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Interviews with 1,023 adult Americans conducted by telephone 

by Opinion Research Corporation on May 21-23, 2010.  The 

margin of sampling error for results based on the total sample is 

plus or minus 3 percentage points. 
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26. Thinking about the health care bill which was passed into law in April, do you think the changes the 

new law will make to the country's health care system will be generally good for the country or 

generally bad for the country?  (ASKED OF HALF SAMPLE.  RESULTS BASED ON 524 

INTERVIEWS IN VERSION A -- SAMPLING ERROR: +/- 4.5 PERCENTAGE POINTS.) 

 

  May 21-23 

  2010 
 

 Good 46% 

 Bad 51% 

 No opinion 3% 

 

 

27. Do you approve or disapprove of the passage of the health care bill which became law in April?  

(ASKED OF HALF SAMPLE.  RESULTS BASED ON 499 INTERVIEWS IN VERSION B -- 

SAMPLING ERROR: +/- 4.5 PERCENTAGE POINTS.) 

 

  May 21-23 

  2010 
 

 Approve 43% 

 Disapprove 56% 

 No opinion  1% 
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30. As you may know, Congress is considering legislation that would increase federal regulation over 

banks, Wall Street investors, and other financial institutions.  Based on what you have read or heard 

about this, do you favor or oppose this legislation? 

 

  May 21-23 Mar 19-21 

  2010 2010 

 

Favor 60% 53% 

Oppose 38% 43% 

No opinion 2% 4% 

 


